



O B Č I N A
SLOVENSKA BISTRICA
O b č i n s k i s v e t

14. redna seja občinskega sveta
dne 27. maj 2021

Gradivo za 3. točko dnevnega reda

Predlagatelj: župan dr. Ivan ŽAGAR

ZADEVA: Zapisnik 8. dopisne seje z dne 28. 4. 2021 - osnutek



O B Č I N A
SLOVENSKA BISTRICA
O b č i n s k i s v e t

Kolodvorska ulica 10, 2310 Slovenska Bistrica

telefon: h.c. + 386 2 / 843 28 00, 843 28 12, fax: + 386 2 / 81 81 141 e-mail: obcina@slov-bistrica.si

uradna spletna stran: <http://www.slovenska-bistrica.si>

Številka: 9000-13/2020-Z2

Z A P I S N I K

8. dopisne seje Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica

8. dopisna seja Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica je bila v sredo, 28. aprila 2021, med 8. in 12. uro.

Sejo je sklical župan in predsedujoči občinskemu svetu dr. Ivan Žagar. Za sejo je bil določen naslednji

d n e v n i r e d :

1. Del plače za redno delovno uspešnost ravnateljem in direktorjem katerih ustanoviteljica je Občina Slovenska Bistrica za leto

Dopisno sejo Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica je izvedlo tajništvo župana v sredo, 28. aprila 2021. Med 8. in 12. uro je sprejemalo telefonske izjave o potrditvi predlaganih sklepov in s sprejemom elektronskega sporočila, ki so ga prejeli skupaj z gradivom. Občinske svetnice in svetniki so odločali tako, da so v telefonskem pozivu ali po elektronski pošti izjavili, ali so »ZA« ali »PROTI« ali »NE GLASUJEM« o predlaganih sklepih.

K tč. 1 dnevnega reda

Del plače za redno delovno uspešnost ravnateljem in direktorjem katerih ustanoviteljica je Občina Slovenska Bistrica za leto

Matej Španinger je poslal po e-pošti obrazložitev glasovanja naslednje vsebine:

»Vezano na gradivo glasujem PROTI vsem predlaganim 14 sklepom.

Obrazložitev: V tem obdobju so zavodi delovali v bistveno zmanjšanem obsegu tj. delo o doma ali so bile določene ustanove zaprte za obiskovalce. Da ne omenjam tega da so se občani v Občini SB morali najaviti pri dotični osebi in so lahko zaposleni sami sebi kreirali svoj delovnik. Da ne omenim tega četudi sem sam osebno klical npr. mag. Smogavec, župana itd nisem dobil na telefon (klical sem izključno v času uradnih ur). Da se tudi na službene mobilne telefonu ne oglasijo uradniki v času uradnih ur sploh ne bom komentiral. In župan in direktor občinske uprave Slovenska Bistrica žalostno je da mi podobne zgodbe govorijo občani Občine SB, na to sem že opozarjal na občinskem svetu, da naredite anketo zadovoljstva občanov Občine SB nad delom občinske uprave Občine SB, pa očitno niste razumeli namiga.

Tudi mag. Smogavec je na občinskem svetu na navajala "korana krizo" primer : seje občinskega sveta niso predvajane in ne rabijo bit zaradi prej omenjenega razloga (korona kriza), čeprav sem ji odgovoril, da imajo določene občine seje v živo preko linka, kasneje pa so seje objavljene na spletu. In samo v Slovenski Bistrici šteka. Na seji OS sem naštel primer v katerih občinah ne šteka pri prenosu sej.

Župan, mogoče ga boste razumeli namig na volitvah, ko ne boste prejeli 50,01 %. Da ne bom izgubljal besed da še vedno vztrajam, da bi se na Občini SB in v vseh zavodih uredila registracija časa z video nadzorom. Teoretično se sistem vlakca iz KC LJUBLJANA mogoče dogaja na občini SB, mogoče na katerem javnem zavodu. Glede na to da gre za plače za Občino in JZ katerih občina je ustanoviteljica oz. soustanoviteljica 10 % proračuna Občine SB je potrebno o tem razmisliti. Prav tako tudi o GPS sledilcih plužnih enot. O vseh podobnih zadevah dobivam kritike. Župan, da se ne boste sprenevedal, ko bom vprašal ali ste stopili korak naprej ali 2 nazaj....

Župan, premalo se tudi vozite s kolesom po občini SB, da bi opazili kakšne katastrofalne ceste imamo. Zapeljite se s kolesom v Občino Rače-Fram, da vam bo zgled pločnik na relacii Fram-Zg. Polskava, pa še kakšna druga rešitev bi se našla.

Da je **prizidek** vrtca v Keblju stal skoraj 220.000,00 € za velikost 90m2. Da ne bo pomote prav je da se gradi, a kot opažam da se gradi za vsako ceno. Me zanima v kolikor bi šli graditi prizidek velikosti 90m2 in plačali za m2 = 2.437,82 €. Menim, da za takšne cene na m2 občani ne bi gradili nič, gradila bi samo Občina SB na svojem področju. Upam da imate občutek kakšno hišo si lahko zazida občan, s tem denarjem kupi parcelo in jo prevzame na ključ. Tukaj pa govorimo o prizidku. Pa še ostanu mu kakšna 1/4 denarja. Da ne omenjam fiaska gradnje kanalizacije Zg. Polskava. Ocenjena vrednost 10 mio €, pogodbeno vrednost 5 mio €. Kako se lahko projektant zmoti za 5 mio € pa še je za to delo dobro plačan.

Upam župan, da boste imeli odgovor pri rekonstrukciji cest glede rezkanega asfalta. Ali ga bomo začeli nasipavat na gozdne in makedamske ceste v občinski lasti ali bo rezkan asfalt dostopen na trgu kot je sedaj.

Navedel bom še primer, kjer ste me kot občinskega svetnika zavajali pri imenovanju v.d. direktorja JZ za ŠPORT SLOVENSKA BISTRICA :

Primer :

Pri direktorju JZ za ŠPORT SLOVENSKA BISTRICA smo svetniki potrjevali v.d. direktorja zavoda.

Šifra DM	DELOVNO MESTO	TR	Šifra N	NAZIV	Plačni razred MIN	Plačni razred MAX	Akt velja OD	Akt velja DO
B017810	DIREKTOR JAVNEGA ZAVODA S PODROČJA ŠPORTA	VII/2	0		35	48	01.01.2009	31.12.2017
B017810	DIREKTOR JAVNEGA ZAVODA S PODROČJA ŠPORTA	VII/2	0		41	52	01.01.2018	

Zahteva se VII/2 izobrazba in v.d. je nima. Imam zanesljive informacije, da mora imeti tudi v.d. identičnjo izobrazbo.

Ker na občini SB po mojem mnenju papir prenese vse sem že večkrat zahteval kakšne profile, s kakšno izobrazbo in kakšna je zahtevana izobrazba za zasedbo delovnega mesta na Občini Slovenska Bistrica nisem prejel. Zato podajam zahtevo, da mi podatke posredujete čim prej v smislu transparentnosti. Tukaj pozivam nadzorni odbor Občine SB, da preveri situacijo pri imenovanju v.d. direktorja JZ ZA ŠPORT SB.

Glede na vsa glasovanja in dopisne seje bi bilo v prihodnje razmisliti ali je prav da se na dopisne seje dopuščajo točke s takšnimi in drugačnimi finančnimi posledicami... npr. primer da smo se občinski svetniki seznanili s poslovnim poročilom JZ, katerih je ustanovitelj oz. soustanovitelj Občina SB. Navedeno smo dobili v seznanitev na seji decembra.

Od JZ KTV SB se občinski svetniki v tem mandatu še nismo seznanili z poročilom o finančnem poslovanju JZ KTV SB. In karavana gre dalje, župan in direktor občinske uprave samo opozarjam, kar se ne dela prav.

Če nadaljujem je Komisija za imenovanja potrdila enega kandidata ki je dobil 4 glasove, predlog 2 kandidata ni šel niti na glasovanje, a v teoriji če bi ga predsednik omenjene komisije dal na glasovanje dobil mogoče 5 glasov. In ko bom dobil zapisnik bom navedeno dal na presojo inštitucijam, saj občinski upravi Občine SB in nenazadnje županu Občine SB, ki akceptira takšne nepravilnosti žal ne verjamem, s tem pa je tudi župan so odgovoren.

In žal koalicija glasuje za vse po diktatu. Če pa ne pa sem slišal da se mora na zagovor k županu. Upam, da se boste v koaliciji začeli spraševati ali nam občinska uprava poda gradivo, katero ni sporno vezano na pravila in veljavno zakonodajo.

Želim da se celoten tekst brez popravkov vnese k besedilu dopisne seje, kot obrazložitev glasu.»

Ludvik Repolusk je prav tako poslal po e-pošti obrazložitev glasovanja naslednje vsebine:
»Del plače za redno delovno uspešnost ravnateljem in direktorjem katerih ustanoviteljica je Občina Slovenska Bistrica za leto 2020"

Vas obveščam, da za vse predlagane sklepe (14) v zvezi predmetne točke dnevnega reda glasujem" **PROTI "**

Kratka obrazložitev glasu.

Aroganca pripravljavca gradiva, ki kljub dobronamernemu opozorilu svetniške skupine SD na določila 5. točke 7 člena, ki manjka pri gradivu za odgovorno in zakonito odločanje posameznika na pripravljen predlog, ki določa:

UREDBA o plačah direktorjev v javnem sektorju

7. člen

(del plače za redno delovno uspešnost)

(5) Vloga za izdajo soglasja **mora vsebovati poslovno poročilo** in utemeljitev izplačila dela plače za delovno uspešnost na podlagi meril, določenih s pravilnikom pristojnega ministra.

Odgovor na opozorilo in poziv pripravjavca, je zame osebno nesprejemljiv in kaže po mojem

osebno mnenju na nesprejemljiv odnos pripravljavca do svetnic in svetnikov občinskega sveta.(napotitev posameznika na AJ PES) Postopek pripravljavcu pa je menda poznan.

Ta odnos in pomanjkljivo gradivo me navaja, da glasujem tako, kot sem zapisal.«

Drago Mahorko je poslal po e-pošti obrazložitev glasovanja naslednje vsebine:

»Na podlagi vabila in gradiva za 8. dopisno sejo Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica z dne 23. 4. 2021 ter popravka gradiva z dne 26. 4. 2021 izjavljam, da glasujem

»PROTI« vsem 14 (štirinajstim) predlaganim sklepom.

Dodajam, da nisem »proti« izplačilu upravičene redne delovne uspešnosti za ravnateljice in direktorje javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je Občina Slovenska Bistrica, sem pa PROTI načinu »neobravnave« in odločanja o takšnih zadevah na t. i. dopisnih sejah Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica. Več pa ob potrditvi zapisnika 8. dopisne seje Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica.«

Na 8. dopisni seji je tako sodelovalo 31 članic in članov Občinskega sveta. Občinski svet je z 21 glasovi ZA, 9 PROTI in 1 NE GLASUJEM sprejel naslednji

SKLEP 1

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda javnega zavoda Lekarna Slovenska Bistrica, da se direktorju Branku Gajšku izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 868,06 EUR.

SKLEP 2

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda Ljudske univerze Slovenska Bistrica, da se direktorici mag. Brigiti Kruder izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 938,89 EUR.

SKLEP 3

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Minke Namestnik - Sonje, da se ravnateljici Klavdiji Fridrih Gošnjak izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.

SKLEP 4

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, da se ravnateljici Tatjani Pufič izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 976,45 EUR.

SKLEP 5

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava, da se ravnateljici Danici Veber izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.

SKLEP 6

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Šmartno na Pohorju, da se ravnatelju Borisu Sekolu izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 802,58 EUR.

SKLEP 7

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje, da se ravnatelju Ivanu Kovačiču izplača 5 % letnih sredstev (1. 7. 2020 do 18. 8. 2020) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 209,72 EUR in ravnateljici Alojziji Mušič izplača 5 % letnih sredstev (od 19. 8. 2020 do 31. 12. 2020) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 592,86 EUR.

SKLEP 8

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevca, da se ravnateljici Lidiji Milošič izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 834,86 EUR.

SKLEP 9

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Gustava Šiliha Laporje, da se ravnateljici Margareti Voglar izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 834,86 EUR.

SKLEP 10

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda 2. OŠ Slovenska Bistrica, da se ravnateljici Sonji Arbeiter izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 868,06 EUR.

SKLEP 11

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica, da se ravnatelju Matjažu Vrtovcu izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.

SKLEP 12

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda Glasbene šole Slovenska Bistrica, da se ravnateljici Radmili Bikić Magdić izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.

SKLEP 13

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda Zavoda za šport, da se v.d. direktorju Boštjanu Fridrihu izplača 5 % letnih sredstev (19. 11. 2020 – 31. 12. 2020) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 163,74 EUR.

SKLEP 14

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica na podlagi sklepa Sveta zavoda Zavoda za kulturo določa, da se direktorici Herti Žagar izplača 2 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 331,45 EUR.

Zapisala:
Branka Soršak

Dr. Ivan Žagar
župan
Občine Slovenska Bistrica

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 1

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda javnega zavoda Lekarna Slovenska Bistrica, da se direktorju Branku Gajšku izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 868,06 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 2

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda Ljudske univerze Slovenska Bistrica, da se direktorici mag. Brigiti Kruder izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 938,89 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 3

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Minke Namestnik - Sonje, da se ravnateljici Klavdiji Fridrih Gošnjak izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA**28. 4. 2021****SKLEP 4**

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, da se ravnateljici Tatjani Pufič izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 976,45 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 5

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava, da se ravnateljici Danici Veber izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA
28. 4. 2021

SKLEP 6

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Šmartno na Pohorju, da se ravnatelju Borisu Sekolu izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 802,58 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 7

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje, da se ravnatelju Ivanu Kovačiču izplača 5 % letnih sredstev (1. 7. 2020 do 18. 8. 2020) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 209,72 EUR in ravnateljici Alojziji Mušič izplača 5 % letnih sredstev (od 19. 8. 2020 do 31. 12. 2020) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 592,86 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		

UROŠ	KLAJDERIČ	✓		
DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 8

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec, da se ravnateljici Lidiji Milošič izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 834,86 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA
28. 4. 2021

SKLEP 9

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Gustava Šiliha Laporje, da se ravnateljici Margareti Voglar izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 834,86 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 10

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda 2. OŠ Slovenska Bistrica, da se ravnateljici Sonji Arbeiter izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 868,06 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA
28. 4. 2021

SKLEP 11

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica, da se ravnatelju Matjažu Vrtovcu izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 12

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda Glasbene šole Slovenska Bistrica, da se ravnateljici Radmili Bikić Magdić izplača 5 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 902,78 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA
28. 4. 2021

SKLEP 13

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica daje soglasje k sklepu Sveta zavoda Zavoda za šport, da se v.d. direktorju Boštjanu Fridrihu izplača 5 % letnih sredstev (19. 11. 2020 – 31. 12. 2020) njegovih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 163,74 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	

8. DOPISNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

28. 4. 2021

SKLEP 14

»Občinski svet Občine Slovenska Bistrica na podlagi sklepa Sveta zavoda Zavoda za kulturo določa, da se direktorici Herti Žagar izplača 2 % letnih sredstev (6 mesecev) njenih osnovnih plač za delovno uspešnost v letu 2020 v višini 331,45 EUR.«

IME	PRIIMEK	ZA	PROTI	NE GLASUJEM
MATEJ	ARNUŠ	✓		
MARKO	BERDNIK	✓		
PATRICIJA	BREZNIKAR	✓		
DRAGO	CAPL	✓		
Dr. PETER	CVAHTE		✓	
Mag. KARMEN	FURMAN	✓		
ŽARKO	FURMAN	✓		
MATEJ	GORIČAN	✓		
JOŽEF	GORINŠEK		✓	
AMADEJA	HREN	✓		
MIRO	JUHART		✓	
SREČKO	JUHART	✓		
KAREL	KAVKLER	✓		
UROŠ	KLAJDERIČ	✓		

DUŠAN	LESKOVAR	✓		
DRAGO	MAHORKO		✓	
STANISLAV	MLAKAR	✓		
MODEST	MOTALN	✓		
NATALIJA	OČKO	✓		
LEA	ORNIK	✓		
ŠTEFAN	OTOREPEC			✓
BLANKA	REMŠKAR	✓		
LUDVIK	REPOLUSK		✓	
DARKO	SAGADIN	✓		
MILAN	ŠKERGET		✓	
MATEJ	ŠPANINGER		✓	
IVAN FRANC	ŠTRUKELJ	✓		
MAKSIMILJAN	TRAMŠEK	✓		
JOŽEF	TRGLEC		✓	
SIMON	UNUK	✓		
STANISLAV	ZAJŠEK		✓	